

产地对接餐桌,助力脱贫攻坚

本报策划的年货大集开市了!



1月10日,许昌市产业扶贫对接活动暨首届“年货节”在许昌家多美广场举行,共设展位近200个。
记者 牛书培 摄

建安区河街乡师张社区扶贫基地的10棚水芹丰收。
记者 陈晨 摄

(上接5版)

跑山鸡,来自大山里的原生态美味

□ 记者 陈晨

位于禹州市神垕镇杨岭村凤阳山的神垕鸿翠湾扶贫基地有一种营养价值极高的原生态跑山鸡。

记者了解到,该基地所在的禹州市鸿翠湾生态农业科技有限公司开发了杨岭村西山1350亩荒山,自2018年以

来,与贫困户结对帮扶,安排贫困户就业。如今,该基地利用独特的地理优势、优美的自然环境,放养跑山鸡、杂交黑猪,受到了社会各界的广泛好评。

目前,该基地放养的跑山鸡公的售价为88元/只,母的售价为98元/只。黑猪肉的售价为90元/公斤。

订购电话是13837420775。

水芹丰收,价格优惠

□ 记者 陈晨

建安区河街乡师张社区扶贫基地的10棚水芹近日喜获丰收。

“这个扶贫基地是2017年建成的,

带动了社区的贫困户在家门口务工。”该社区党支部书记张卫东告诉记者。

目前,该基地种植的水芹的售价仅为2元/公斤。

订购电话是13949824366。

小磨香油味儿飘香,精心制作品质棒

□ 记者 张汉杰

在长葛市老城镇郭贾村,村民郭志科今年携手当地的一些贫困户种植了300多亩芝麻。如今,春节临近,他正在自家的油坊里将收获的芝麻赶制成小磨香油。

“我们生产的小磨香油销路不错。”郭志科说,为了保证香油的质量,他们一直严格遵守每一道工序,2010年还专门注册了“芝瑞坊小磨香油”商标。

郭志科制作的小磨香油的售价为56元/公斤。

订购电话是13937459719。

籽粒饱满的榆林花生酥香可口

□ 记者 陈晨

提起建安区榆林乡,人们首先想到的肯定是那里的小米和花生。“榆林牌”小米色泽金黄、浓香可口,近年来受到广大消费者,特别是许昌本地和周边地区群众的一致追捧。“榆林牌”花生则因籽粒饱满、果皮白净、入口无

渣、酥香可口广受青睐。

榆林乡胡庄村有一个盛世家庭农场,通过“农场+农户”的合作模式,为农户特别是贫困户提供技术指导和优惠种子,并为他们联系销路。

目前,盛世家庭农场的小米和花生的售价都是12元/公斤。

订购电话是13080198382。

菌类“大礼包”,浓浓家乡味儿

□ 记者 毛迎

“为了满足消费者春节期间走亲访友的需求,我们推出了菌类‘大礼包’。”1月13日,襄城县滕源菌业有限公司负责人滕青亚对记者说。

滕青亚成长于一个比较困难的大家庭,家里有年迈的父亲和患有脑梗的母亲,还有一个肢体残疾、生活无法自理的弟弟。为了改善家里的经济条

件,2011年,她和丈夫成立了襄城县滕源菌业有限公司。该公司是襄城县特色产业扶贫单位,通过安置家庭贫困人员就业、带动贫困户发展特色种植业等方式助力脱贫攻坚。如今,该公司拥有蘑菇大棚10多个,带动10多名贫困人员就业,实现稳定增收。

该公司主推的菌类“大礼包”每盒的售价在50元至100元。

订购电话是13193437773。

沿袭古法,小米香醋纯粮酿造

□ 记者 毛迎

“我们的小米香醋是纯粮酿制的,采用了传统工艺,香味更醇厚。”1月12日,禹州市禹峰香醋厂负责人王重阳对记者说。

在禹州市花石镇,流传着制作小米香醋的传统工艺,但随着时代的发展,熟悉这门“老手艺”的人越来越少。2016年,王重阳找到两名耄耋老人,他们秉持传统工艺酿造小米香醋已有40年之久。王重阳从学徒做起,掌握了小米香醋的酿造手法,并创办了禹峰香醋厂。“我们这个企业现有8名贫困户员工,在一定程度上为脱贫

攻坚工作贡献了力量。”王重阳说。

“因为是古法酿造,小米香醋的制作周期比较长,所以其价格比市场上销售的普通醋高一些。”王重阳说。

目前,该厂生产的礼盒装精品小米香醋的售价为60元/盒。

订购电话是18339058494。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年1月21日上午11时在本公司会议室公开拍卖许昌市沈庄小区、半截河新苑、许都花苑、67#地(4处)临街门面房10年对外租赁权,建筑面积合计约9806.68平方米。

该标的自2020年1月17日至

2020年1月19日进行展示,展示地点为标的所在地。

有意竞买者请于公告发布之日起至2020年1月20日16时前,向我公司指定账户缴纳规定数额的保证金(保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还),并于2020年1月20日16时前到我公司办理竞买手续。咨询电话:15890007577。

河南兴盛拍卖有限公司
2020年1月14日

